
Уводне  напомене  супервизора
за  Брчко  на  редовној
конференцији  за  штампу
одржаној  у  просторијама  ОХР
Брчко
       У Брчко Дистрикту је тренутно у току један јако важан
процес, и желим да будем сигуран да су све фирме у Дистрикту
упознате с тим.  Свако предузеће се мора пререгистровати у
суду у Брчком и од Управе прихода Дистрикта мора добити нови
порески број до 31. децембра. Сада је вријеме да се то уради.
Немојте чекати децембар када ће ове канцеларије бити претрпане
захтјевима за пререгистрацију.  По мом мишљењу, два главна
циља  ових  активности  су  значајна  за  све  нас,  а  то  су:
елиминисати фиктивна предузећа и учинити да порески систем
буде праведнији и ефикаснији. Људи који не плаћају порез крше
закон.   Једнако  је  важно  да  они  тиме  заправо  обмањују  и
грађане  којима  су  потребне  услуге  Владе  као  и  људе  који
редовно плаћају порезе. Ја бих волио да порези буду нижи за
свакога али то је могуће само ако свако редовно плаћа свој дио
пореза. 

            Рок у ком привремени корисници могу поднијети
захтјев за поврат имовине ће бити још краћи од овог о коме смо
управо  говорили  –  до  31.  октобра.  У  складу  са  новим
амнадманима на Закон о поврату напуштене имовине, сви који
живе на спорној имовини а који не поднесу захтјев за поврат
пријератне имовине до овог датума, могу бити деложирани без
обезбјеђивања алтернативног смјештаја. Сигуран сам да многи
поштују  овај  закон  али  сва  лица  која  не  поступају  овако
неминовно ће се суочити са озбиљном ситуацијом. Сузана Пејчић
ће по питању овога припремити једно саопштење за јавност.
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            Сутра и прекосутра имамо веома важан састанак
овдје у овој сали.  Четири земље савског базена – Хрватска,
Словенија,  Југославија  и  Босна  и  Херцеговина  –  долазе  да
закључе  коначни  текст  Међународног  оквирног  споразума  за
савски базен.  Ово је кључни корак.  Сада нам је потребан тај
коначни  текст  како  би  споразум  што  прије  ушао  у  фазу
потписивања  и  ратификације.   

            Овај споразум је веома повољан.  Он утврђује
циљеве и оквир Комисије за ријеку Сава чији је задатак поновно
успостављање пловидбе, одрживо управљање водама и одбрана или
спречавање  поплава  и  штетних  утицаја  загађења.   Брчко  је
номиновано  као  сједиште  ове  Комисије  и  Брчко  Дистрикт  је
спреман да вишеструко подржи рад ове Комисије. Овај Оквирни
споразум је, наравно, само почетак рехабилитације и развоја
једног огромног природног извора –  ријеке Саве. Биће потребно
предузети  практичне  мјере  у  циљу  испуњавања  циљева  овог
споразума а за то ће нам бити потребна  средства. Биће чак
потребно  потписати  додатне  међунарадне  споразуме.  У  сваком
случају, четири земље су радиле заједно веома добро током
прошле године и ја сам увјерен да ће састанак који ће се
одржати ове седмице бити један велики корак напријед.  


